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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 25 DE FEVEREIRO 
DE 2019. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata (1º Secretário), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva 
Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini, 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 20:20 horas, foi realizada a 03ª Sessão Ordinária de 2019 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando 
a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  11/02/2019 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 005/2019, S.E. N.º 029/2019, S.E. N.º 030/2019, SEOPS - Nº 043/2019, 
SEOPS - Nº 044/2019 e SEOPS - Nº 152/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas 
de requerimentos e ofícios feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e 
documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 007/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 008/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA” 

 
OBS.: A Sra. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 26/02/19. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 10/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro – presidente, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que requerem ao Senhor 
Prefeito que envie cópia dos requerimentos e diretrizes concedidos no ano de 2018 e 2019 até a presente data, 
referentes a condomínios, loteamentos abertos e fechados e prolongamentos de rua. 
 

• REQUERIMENTO Nº 11/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis se existe algum projeto para aproveitamento da área 
localizada na Av. Pedro Brigliadori, em frente ao número 1.786. 
 

• REQUERIMENTO Nº 12/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis a existência ou não de projeto para asfaltamento do bairro 
Santa Fé.  
 

• REQUERIMENTO Nº 13/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis quantos aparelhos de ar condicionado há em cada escola do 
município e do Distrito de Jurucê, quantos estão e não estão em funcionamento.  
 

• REQUERIMENTO Nº 14/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis a quantidade e os respectivos valores das bolsas pagas aos 
estagiários de ensino superior, médio e menores aprendizes que trabalham na Prefeitura. 
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• REQUERIMENTO Nº 15/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre A.V.C.B. dos prédios de propriedade da 
Prefeitura existentes no município e no Distrito de Jurucê. 
 

• REQUERIMENTO Nº 16/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis lista contendo os endereços dos prédios e de casas/imóveis de 
propriedade da Prefeitura que estão sendo ocupados por funcionários, bem como se há locais desocupados. 

 

• REQUERIMENTO Nº 17/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis qual o valor pago mensalmente pela Prefeitura com prédios 
alugados, de 2017 até a presente data, bem como envie a esta Casa Legislativa cópias dos respectivos contratos. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 31/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a tomada de providências urgentes através do Departamento competente do município para realização do 
calçamento do canteiro central da Avenida Prefeito Newton Reis, no trecho compreendido entre a Vicinal José Riul e 
o pesqueiro. 
 

• INDICAÇÃO Nº 32/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito a tomada das medidas necessárias para a troca de lâmpadas e os devidos reparos nos postes de luz que se 
localizam na área interna da Escola Modelo Labibe Saud Reis, onde se encontra a ETEC. 
 

• INDICAÇÃO Nº 33/2019, de autoria dos Vereadores Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá) e André Luiz Zanata, 
em que indicam ao Senhor Prefeito que determine a instalação de 3 lombadas (redutores de velocidade) na Vicinal 
Aziz Rassi, entre a Fazenda São Francisco  e o bairro Bourbom, mais especificamente  onde se encontram os bairros 
Jardim São Francisco e Jardim Santo Antônio. 
 

• INDICAÇÃO Nº 34/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de mão única na Rua Rafael Argentato, se possível. 
 

• INDICAÇÃO Nº 35/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a limpeza geral na Avenida Pedro Brigliadori. 
 

• INDICAÇÃO Nº 36/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a limpeza da área verde existente na Rua Zito Said. 
 

• INDICAÇÃO Nº 37/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a limpeza da Rua Aziz Rassi, em frente ao número 258. 
 

• INDICAÇÃO Nº 38/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito a limpeza do terreno localizado na Rua Francisco Juzzo, ao lado do número 85. 
 

• INDICAÇÃO Nº 39/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza ou notifique o proprietário do terreno localizado na Rua Terezinha Facci, ao lado 
do número 652. 

 

• INDICAÇÃO Nº 40/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a colocação de lâmpadas na entrada da ETEC da Escola Modelo 
Professora Labibe Saud Reis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 41/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando à colocação de lombada (redutor de velocidade) na Av. 
Pedro Brigliadori, na altura do número 1.462. 

 

• INDICAÇÃO Nº 42/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a colocação de um semáforo no cruzamento da Rua Américo Sales com a Rua Silva Jardim.  

 

• INDICAÇÃO Nº 43/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a contratação de mais médicos no posto de saúde do Jardim Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 44/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feita com mais frequência a limpeza nas ruas dos bairros Jardim Morumbi, São Gabriel, 
Aroeira e Santa Fé. 
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• INDICAÇÃO Nº 45/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a colocação de cobertura nos pontos de ônibus da cidade e do Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 46/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a limpeza da área localizada na Av. Pedro Brigliadori, em frente ao número 1.786. 

 

• INDICAÇÃO Nº 47/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a limpeza da área dos fundos da U.B.S. localizada no Jardim Morumbi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 48/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feito levantamento dos terrenos que necessitam de limpeza nos bairros Jardim Morumbi e 
São Gabriel. 

 

• INDICAÇÃO Nº 49/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de realizar várias melhorias no posto de saúde 
localizado no bairro Santa Júlia. 

 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 28/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MATEUS SANTOS, ocorrido no dia 21 de janeiro de 2019, 
aos 88 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 29/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SINEVAL ALMEIDA DOS SANTOS, ocorrido no dia 24 de 
janeiro de 2019, aos 48 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 30/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA ALICE DE SOUZA SANTEIRO, ocorrido no dia 
26 de janeiro de 2019, aos 74 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 31/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ LUIZ QUINTINO, ocorrido no dia 27 de janeiro de 
2019, aos 68 anos de idade, em nosso município. 
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• MOÇÃO Nº 32/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ JUSTINO DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 3 de 
fevereiro de 2019, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 33/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora DAYSE APPARECIDA LÉ, ocorrido no dia 1º de fevereiro 
de 2019, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 34/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MANOEL MESSIAS AGUIAR, ocorrido no dia 11 de 
fevereiro de 2019, aos 58 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 35/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor RICARDO FIORI, ocorrido no dia 11 de fevereiro de 2019, 
aos 87 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 36/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ INACIO ALVES JUNIOR, ocorrido no dia 11 de 
fevereiro de 2019, aos 58 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 37/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PEDRO GOMES FERREIRA, ocorrido no dia 16 de 
fevereiro de 2019, aos 72 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 38/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO MARIOTTI, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 
2019, aos 89 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 39/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), de Aplausos e 
Reconhecimento a toda a EQUIPE DA IGREJA SÃO SEBASTIÃO, pelo brilhante trabalho que realizou no leilão de 
gado e prendas ocorrido no último dia 3 de fevereiro, em prol daquela paróquia. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que a Prefeitura tome 
providências urgentes na Rua Mauro Pizorusso, no Bairro Mário Marconi, na calçada em frente e ao lado da quadra 
esportiva que leva o nome de “Chapiscado” e ao lado também da creche Elias Jabur. Alertando que ali tem uma creche 
com várias crianças e têm moradores que moram em frente também; sendo que, na calçada, tem muito entulho com 
perigo de escorpião e aranha; então, com urgência, precisa ser feita a limpeza ali. Lembrando que ele já fez um pedido 
verbal; mas, até hoje, não resolveu o problema. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que peça aos órgãos 
competentes da Prefeitura para efetuar a limpeza na calçada da Escola Nair, lá no Morumbi, e no Berçário Nair. 
Lamentando que está, totalmente, um descaso nas calçadas. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Departamento de 
Trânsito para a colocação de um redutor de velocidade na Rua Newton Pereira Lima, em frente ao número 396, lá no 
Bairro Humberto Pereira Lima. Argumentando que o proprietário já fez pedidos para ser colocado lá um redutor de 
velocidade ou uma lombada e, até o momento, nada; na onde o mesmo já teve três cachorros mortos atropelados 
naquele local. Sendo que ele gostaria que o Departamento de Trânsito atendesse o pedido desse vereador, já que ele é 
representante de quem lhe pediu e de quem paga os seus impostos. E gostaria de uma resposta: se sim ou não! 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao departamento 
competente para que lhe informe quantas ambulâncias tinham trabalhando no dia 22/02/2019? Se tinha alguma 
quebrada e por quê? E quantas vezes foi acionado o pedido de ambulância para a Sra. Abitan e qual o horário foi 
chegado lá na Santa Casa? Alegando que, no dia 22/02/2019, uma senhora chamada Abitan, que tem quase 80 anos, 
estava internada para fazer uma cirurgia do fêmur; com a maior dificuldade de arrumar uma vaga para ela pela 
gravidade do acidente e da idade; graças a Deus, conseguiu uma vaga, fez a cirurgia e tudo bem. No dia 22, às 18:00 h, 
ela teve alta na Santa Casa de Ribeirão Preto; porém, às 21:30 h, seus netos lhe ligaram reclamando que, até o 
momento, a ambulância não havia buscado sua avó. Então, ele ligou para o Pronto Atendimento e a moça informou que 
a ambulância ia chegar umas 22:30 h; e ele passou a mensagem para os netos. No entanto, às 00:43 h, o neto foi na sua 
casa lhe procurar; reclamando que, até o momento, não tinham ido buscar sua avó; então, ele ligou no Pronto 
Atendimento de novo e uma funcionária foi muito infeliz dizendo: “O Vereador Cleber de novo?”; sendo que ele 
rebateu dizendo que vai ligar quantas vezes for necessário, pois a sua obrigação é de fiscalizar os órgãos públicos, já 
que ele foi eleito para isso. Lamentando que, só quando foi 01:30 h da manhã, que a ambulância chegou. 
 

 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

CONVOCAÇÃO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA:  
 
 

• A Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro marcou Audiência Pública a ser realizada no dia 06/03/19 
(quarta-feira) às 18:00 h, no Plenário do Poder Legislativo Municipal, para exposição do PROJETO DE LEI Nº 
002/2019 do Executivo “APROVA O PLANO DIRETOR DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E 
DISTRITO DE JURUCÊ”. 

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 006/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523 DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2019 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, “AUTORIZA O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A DESINCORPORAR, 
DESEMPLACAR E ENVIAR AO EXECUTIVO MUNICIPAL BENS MÓVEIS PATRIMONIAIS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 10/2019 a Nº 17/2019 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 28/2019 a Nº 39/2019: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário André Luiz Zanata lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


